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xمعادلة حقيقي هايريشه مجموع  -1 x x x    4 3 24 5 4 1  )99(سنجش آبان  است؟ كدام0
  1 (1   2( 2   3 (3   4 (4   

xهاي معادلةريشه و اگر  -2 x  2 4 2 باشند، حاصل 0  3   )99(سنجش فروردين   كدام است؟ 18
  1 (50  2 (60  3 (80  4 (100  

fدر يك سهمي به معادلة  -3 (x) ax bx c  2،a b c   bاست. اگر 0 ac2  چگونه است؟ aو cباشد، علامت 4
  1(c 0 وa  0   2(a  cو 0 0   3(c 0 وa  0   4(c 0 وa  0   

ازاي هــر دهــد، بــهكيلــوگرم ميــوه مــي 80 طــور متوســطدرخــت ســيب وجــود دارد كــه هــر درخــت بــه 40در يــك بــاغ   -4
شـود، چنـد درخـت بكـاريم     كه در اين باغ كاشته شود يـك كيلـوگرم از متوسـط ميـوه هـر درخـت كاسـته مـي         درخت اضافه

  تا حداكثر محصول را دريافت كنيم؟
 1 (10  2 (20  3 (12  4 (14 

x، معادله aبه ازاي كدام مقادير  -5 ( a)x a4 21    ؟نداردريشه حقيقي  
  1(a ,a1 0     2(a1 0     3(a 0   4(a 1     

xيمعادله  -6 x x x      3 7 3 2 10  ؟دارد جواب چند حقيقي اعداد مجموعه در3
  .داردن جواب) 4  3 )3  2 )2  1 )1  

xاگر  -7 x x x x2 6  باشد مقدارx كدام است؟(x )0  
  1 (4  2 (5  3 (7  4 (6  

xهاي معادلةضرب ريشهحاصل  -8 x   3 38 8   كدام است؟ 1
  1 (121-  2 (9-  3 (1-  4 (189-  

)هاي معادلة جواب x2و x1فرض كنيد   -9 x )( x ) x
x

   3 32 2 3
3 2

1 1 1 x، باشند. مقدار2 x1   ، كدام است؟2

  1 (1  21400(سراسري تجربي                  2) 4  1) 3  ) صفر( 

هاي معادلةتعداد جواب  -10    x x x x     4 9 11 6 16   كدام است؟ 0
  ) صفر4  4) 3  3) 2  2) 1  

m))واب نامعادلـــة ـفـــرض كنيـــد مجموعـــه جـــ  -11 )x mx )(x x )
x

     


2 21 4 4 3 2 02 xازاي ، بـــه 3  3
ازة ـ، بـــ2

( , )2  با تغيير)-1400(سراسري رياضي   ، كدام است؟mباشد، مقدار 4
  1 (2   22) 4   1) 3  ) صفر   
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|كمترين مقدار عبارت  -1 x x | | x x |    3 31   كدام است؟ 6
 3) 4  5) 3  7) 2  ) صفر1  

|xهاي معادلةمجموع ريشه  -2 | | x | x  16 2 1 11   )99(سنجش فروردين   كدام است؟ 5
  1 (0  2 (1-  3 (3-  4 (5-  

|حداكثر مقدار عبارت  -3 x | | x | 
1

2  كدام است؟2

  1 (1   2 (1
2   3 (1

3   4 (1
4  

|يجواب نامعادله  -4 sin x | x   كدام است؟2
  1 (   2 (   3 (x  0   4 (x  0  

)A ينقطـه  خـط  دو تقـاطع  محـل  اگـر  باشـد. مـي 1برابـر  هـم  بـر  عمـود  خـط  دو هـاي شـيب  مجموع  -5 , )2  از عـرض  باشـد، 1
 است؟ كدام منفي شيب داراي خط مبدأ

  1(  5   2( 1 5
2   3( 5 1

2   4 (5   

)Aخطـي بـا نقطـة شـروع     شيب نيم  -6 , )2 -روي نـيم Bسـازيم، كـه نقطـة   را چنـان مـي  ABCDاسـت. مسـتطيل    3برابـر  4
)Cخط فوق و رأس سوم آن , ) 3   )1400(سراسري تجربي   باشد. محيط مستطيل، كدام است؟ 1

  1 (24   2 (18   3 (6 10   4 (3 10   
yنمودارهاي دو تابع  -7 x x   2 yو 1 x 3  ، كدام است؟ABخطمتقاطع هستند. اندازه پارهBوAدر دو نقطه17

  1 (2 10  2 (4 5  3 (2 2  4 (4  )1401(خارج رياضي               3



 

 

 

3 

nجملة بيست و ششم از دنبالة بازگشتي  - 1 na a (n ) ; a    1 11 nbترين جملة دنبالةچند برابر كم ،1 n n  22 18  است؟1

  
 )99(سنجش تير                        -10) 4  -5/9) 3  -9) 2  -5/8) 1 

nدنبالة بازگشتي  -2
n

a a  1
aبا شرط 12  1  ضرب صد جملة اول دنباله، كدام است؟را در نظر بگيريد. حاصل 1

  1 (201   2 (199   3 (197   4 (197                  خارج رياضي)1400(  
نسـبت   قـدر  دهنـد،  حسـابي  دنبالـه  تشـكيل  درجـه  حسـب  بـر  زوايـا  و224برابـر  ضـلعي 9يـك  زاويـه  تـرين بـزرگ  اگر  -3

 )99آبان (سنجش  ؟است كدام دنباله مثبت
  1 (21   2( 22   3 (23   4 (24  

ــر  -4 ntاگــ ( k )n (k )n k      22 4 3 2 ــل   1 ــد، حاصــ ــي باشــ ــوي خطــ ــك الگــ ــرب يــ ــة 8ضــ ــة اول دنبالــ جملــ
n

n
kna ( ) n

 


11   كدام است؟ 1

  1(128
9   2(256

9   3(512
9   4(1024

9   

naي ي اول دنبالهمجموع سه جمله  -5 [sinn] [cosn]  كدام است؟  
 1) 4  ) صفر3  3) 2  -2) 1    

n}چند جفت از جملات دنباله  -6 n } 2 8   با هم برابرند؟ 10
 ) سه4   ) چهار3  ) پنج2  ) دو1

aدر يك دنباله حسابي  -7 a 3 5 aو 8 a  2 2
3 5 nاست، در اين صورت 16

n

a n
a n


 1

2
  كدام است؟ 1

  1 (3  2 (2  3(2
3   4(3

2  

aوجود دارد به طوري كه رشته اعداد  aقبول براي چند مقدار قابل   -8 ,a ,a  2 31 4   جملات متوالي دنباله حسابي باشند؟ 7
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1  

ــزرگ  -9 ــام ب ــه مجمــوع ارق ــرين عــدد ســه رقمــي دنبال ــه ت ,ي عــددي ي حاصــل از جمــلات مشــترك دو دنبال , , ...1 4 و 9
, , , , ...2 5 8     كدام است؟11

  1(23   2(24   3(25   4(26  
 چقدر است؟است. مجموع مقادير قدرنسبت  13و مجموع آنها برابر  27ضرب سه جمله اول در يك دنباله هندسي حاصل  -10

  1 (3  2 (1
13   3(1

3   4(10
3  

جملـه هسـتند را در نظـر بگيريـد. چـه تعـداد       5تـر از يـك كـه شـامل    هاي هندسي با قدرنسـبت طبيعـي و بـزرگ   دنباله  -11
}توان يافت كه جملات آن عضو مجموعه ها مياز اين نوع دنباله , , ..., }1 2  )1401(سراسري رياضي   باشد؟ 100

  1 (7   2 (3   3 (4   4 (6   
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tanاگر  -1 x cot x  32
|حاصل باشد،9 sin x cosx |است؟ چقدر 

  1 (/1 1   2( /1 15   3 (/1 2   4 (/1 25  

fاگر  -2 (x) cos (x)cos ( x)cos ( x)cos ( x)cos ( x) 2 2 2 2 232 2 4 8 fباشد، مقدار 16 ( )12كدام است؟ ، 

  1 (6 27
32   2 (6 27

16   3 (6 27
16   4 (6 27

  )1400(خارچ تجربي          32

)cosدر ناحية چهارم مثلثاتي و فرض كنيد زاوية    -3 )  2
باشد. حاصل عبارت3

sin( ) sin( )

| tan ( ) |

    

 2
2

1
  ، كدام است؟

  1 (
  4 2 5

3   2 (( ) 4 2 5
3   3 (( )4 2 5

3   4 (( ) 4 2 5
  )1400(خارچ تجربي  3

)tanدر ناحية سوم مثلثاتي و اگر زاوية   -4 )  3
باشد، مقدار4

cos( ) cos( )
cot ( )

     



2 2
  ، كدام است؟2

  1 ( 96
175  2 (1056

175  3 (96
175  4 (1056

175  

sin)اگر  -5 x cosx) 10 6 tanباشد، مقدار 5 x 1401(خارج تجربي   تواند باشد؟كدام عدد مي( 

  1 ( 1
3  2 (2  3 (1

2  4 (2 

ــابع متنــاوب  -6 xت x
f (x)

x x
 

    

0 1
2 1 اســت، در نظــر بگيريــد. مســاحت ناحيــة محصــور   2را كــه دورة تنــاوب آن  2

]ها در بازة xو محور fبه منحني / , / ]0 75 3   )1400(خارچ تجربي   ، كدام است؟25
  1 (2   2 (3   3 (/3 5   4 (4  

cosهاي معادلة مثلثاتي تعداد جواب  -7 (x) sin (x)cos( x) 2 2 3 ]، در فاصلة1 , ]0   )1400(سراسري تجربي   ، كدام است؟2
  1 (1  2 (3  3 (5  4 (6 

sinمثلثاتي معادله  -8 x cos x 6 6 5
)بازه در8 , )0 دارد؟ جواب چند 

  1 (1  2( 2  3 (3  4 (4 
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fبه شكل زير است. دامنة تابعgو fنمودار توابع  -1 (x) g(x)h(x) f (x) x

299(سنجش فروردين   كدام است؟(  

1 ([ , ) 1  
2 (( , ) ( , )0 3 3  
3 ([ , ) { , , }  1 2 3 6  
4 ([ , ) ( , ) 1 2 6 

fتابع دو نمودارهاي تلاقي نقطة طول  -2 (x) x [ x] 3 3
4 g(x)و4 | x |، است؟ كدام 

  1 ( 3
7   2(  4

7   3 (4
7   4 (3

7  

[x]يي جواب نامعادلهمجموعه  -3 [x]  2 4 3 ]كدام است؟(0  علامت جزء صحيح است.)[
  1( ( , )1 4   2( [ , )2 4   3 ([ , )2 3    4 (( , )1 3   

fدامنه تابع  -4 (x) x x x x     5 53  چند عضو دارد؟ 3
 شمار) بي4   3)3   2)2   1)1  

aاگر  -5 [b] /  4 bو2 [a] /  2 aباشند، حاصل4 b)كدام است؟[  نماد جزءصحيح است.)[
  1 (5   2( /5 6   3 (/4 6    4 (/3 6  

fاگر   -6 (x) x x  2 2 g(x)و8 x  2  شود؟منطبق ميgبر نمودارfogهاي زير نمودارانتقاليك از باشند، با كدام1
  )99(سنجش ارديبهشت              واحد به پائين 1واحد به چپ،  9) 2 واحد به بالا 1واحد به چپ،  9) 1  
  پائين واحد به 1واحد به راست،  9) 4  واحد به بالا 1واحد به راست،  9) 3  

fوارون تابع نموداردر   -7 (x) x ]با دامنة 1 , ] { } 5 5 f، كدام عدد در دامنة 0 (x)1  99تير  -سنجش(  ؟نداردحضور( 

  1 ( 2
5  2 ( 2

7  3 ( 1
7  4 (2

5 

ضابطه معكوس تابع  -8
x x

f (x) ;x
 2 2 logصورت به 02 U2  .استU 98(سنجش ارديبهشت   كدام است؟(  

  1 (x x 2 1   2 (x x 2 1   3 (x x 2 1   4 (x x 2 1  

fاگر  -9 (x) [x] باشد، برد تابعxf ( )f (x) ) شامل چند عدد صحيح است؟[  )99مرداد  -(سنجش  علامت جزء صحيح است.) [

  3) 4  2) 3  1) 2  شمار) بي1  
اگر    -10 f x x x  در اين صورت 3 fof x كدام است؟  

1(x x4 12  2(x x4 12  3(x x6  صفر) 4  6
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  ؟نيستيك از توابع زير يكنوا كدام  -1
  1 (xy  

3 13 2   2 (xy ( )    2 312 3   3 (xy ( )   
2 11 1

3 2   4 (xy     12 3  

aاگر   -2 2 bو  3 3 cو  5 5 حاصل عبارت 2
a c

abc abc



4 125
3

  چقدر است؟ 

  1 (2  2 (1  3 (1
2   4 (1

4    

xمعادلة   -3 x( ) ( )   2 3 2 3   داراي: 14
 ) جواب نيست.4  ) سه جواب است.3  ) دو جواب است.2  ) يك جواب است.1  

logاگر  -4 a18  كدام است؟log2412باشد، حاصل3

  1 (a
a



3 2
5 3   2( a

a



3 2
5 3   3 (a

a



5 2
7 3   4 (a

a



5 2
7 3  

logي هاي معادلهمجموع جواب  -5 xx    كدام است؟ 10000
  1 (1/10  2 (01/10  3 (1/100  4 (01/100  

logها در معادلة تعداد راديكال  -6 log ...  2 2 2     چقدر است؟ 8
  1 (8   2 (9   3 (7   4 (6  

sinx(logمقدار عبارتترين بيش  -7 ) 2 1
7  كدام است؟5

  1 (log5 7   2 (log7 5   3 ((log )3
7 5   4 ((log )3

5 7  

|يمعادله  -8 log x | | sin x | 10  چند ريشه دارد؟0
  1 (2   2 (4   3 (5   4 (6   

xlogدر معادلة   -9 x log  3
3 3 4 logتر است. مقداربرابر ريشة كوچك mتر،، ريشة بزرگ 0 m3 كدام است؟    

  1(4
3   2 (4

3   3(2
3   4 (3

  )1400(سنجش خرداد                    2

اگر  -10
x

xf (x)  9 1
3

fباشد، مقدار  ( )1  )1400(سنجش فروردين   كدام است؟ 4

  1 (log ( )3 1 5  2 (log3 5  3 (log ( ) 31 1 5  4 (log ( )3 2 5  

xاگر   -11 ( ) ( )   
1 1
3 32 1 2 x(xباشد، لگاريتم  1 )2   كدام است؟ 2در پايه  3

  1 ( 2
3  2 (1

3  3 (2
3  4 (3

2  
logاگر   -12 /3 0   چند رقمي است؟ 10003باشد، عدد 4771
  1 (487  2 (478  3 (477  4 (488  
logاگر  -13 (x x x ) log (x )     3 2

2 23 17 3 3 logباشد، حاصل 3 x2 5   )99(سنجش فروردين   كدام است؟ 3
  1 (25/2  2 (5/2  3 (75/2  4 (25/3  
fدامنة تابع با ضابطة   -14 (x) log (| x | x)  2

4  )1400(خارچ تجربي   ، كدام است؟2

  1 (( , ) ( , )  2 2     2 (( , ) ( , ) 1 2   
  3 ([ , ) ( , ) 11 2     4 (( , ) ( , ) 1 2   
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xاگر  -1 x
f (x)

x x
 

    

1
2 4


 

yتابع  fof (x)در كدام نقطه داراي حد است؟ 

  1 (x 1   2( x 14
3   3 (x  5   4 (x  7

2   

حاصل حد  -2
x
lim( )xsin x sin

2 20
1 1

4 2
 برابر است با:

  1 (1
3   2( 3

4   3 (1
4   4 ( 1

4  

مقدار  -3
x

x x x xlim
x x x

  

  

3 32 2

3 32 21 3
 كدام است؟

  1 (2
   4 (1) 3  صفر )2   3

3  

حاصل  -4
x

xlim x( )x

 


3  كدام است؟11

  1(    2( 4   2 )3  صفر (2  

fحاصل حد تابع  -5 (x) log x log x log x  وقتيx  كدام است؟ 

  1 (1
  ) 4   1) 3  صفر )2   2

فرض كنيد   -6
x

g(x) x
x


 
 

1 0
0 0

1 0
fو  (x) x   ، كدام است؟gof. تعداد نقاط ناپيوستگي تابع21

 )1400(سراسري تجربي              3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1  

yترين طول صحيحي كه تابعبزرگ  -7 x [x] x[x ] [x]   2 3 10  باشد، كدام است؟در آن نقطه پيوسته مي 10
  1(    2( 1   3( 1   4 (5                     سنجش آذر)99(  

yتابع   -8 [sin x]را روييدر نظر بگيريد. اين تابع در چند نقطه از بازه[ , ]30 ]ناپيوسته است؟2  نماد جزء صحيح است.)([

  1 (3   2( 2   3 (1   4 (4  

fاگر تابع  -9 (x) a sin x


5
 كدام است؟aآنگاه حدود تغييرات ،همواره پيوسته باشد2

  1 (a 2   2( a  2   3 (a  2 2   4 (a  2 2  

حاصل  -10
x

xx
lim [ ]








12 1
2 1

 )99(سنجش دي   كدام است؟

  1 (1   2( 2   3 (3   4 (4  

اگر  -11
x
lim

x bx ax a
 

  3 21
 )99(سنجش دي   كدام است؟aباشد،1

  1 (1   2( 0   3هر مقدار حقيقي4  ) هيچ مقدار حقيقي ( 

   



 

 

 

8 

به شكل مقابل باشد، حاصل fتابع نموداراگر   -12
x
lim [f (x) f ([x])]




3
]( كدام است؟     باشد.)علامت جزء صحيح مي [

  )99سنجش مرداد (                                                                                              2) 1  
  2 (3  
  3 (4  
  4 (5 

fاگر  -13 (x) x x 2 باشد، حاصلx

x

lim [f (x)]
A [ lim f (x)]









 1

1
 كدام است؟ 

  1 (/0 5   2( 1   3 (1
3   4 (2  
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ــر  -1 f)اگ (x) f ( )) f (x) f ( )g(x) xx x
  

 

2
2

2 2 2 2
24 4

و  
x
limg(x)



2

ــد، آن 9 ــده روي    باش ــخص ش ــاط مش ــك از نق ــدام ي ــاه ك گ

fنمودار (x) داشته باشند؟ 2توانند طول قطعاً نمي  
  1(E,A    
  2(D,B    
  3(C    
  4(E,D    

  
fتابع   -2 (x) x x x  4  چند نقطه بحراني دارد؟ 23

  1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

xfراست تابع مشتق  -3 (x) | x | x [ ]x   21 xازايبه 8 1 چقدر است؟ 

  1(3   2 (3   3 (5  4(5  

fاگر   -4 (x) x  1 fنمودار  ،باشد 1  چگونه است؟ 

1(  

  

2(  

  
        

3(  

  

4(  

  
fفرض كنيد  -5 (x) (x[x]) g(x)و3

x


2
1

1
xدر fog. مقدار مشتق چپ تابع  5

)چند برابر 2 )48   است؟5

 )1400(خارچ تجربي                  8) 4   4) 3   2) 2   1) 1  

xتابع  -6 af (x)
x x


2

مفروض است. اگر 
x

f (x) f( )lim x

  
2

2   )1400(سنجش خرداد  كدام است؟aباشد، مقدار 02

  1(2
3   2 ( 2

3   3(4
3   4 (4

3   
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abc)چندتا از توابع زير قطعاً غيريكنوا هستند؟   -1 )0   

  A (y ax bx c3     B (y x ax b4     C (y a x b3    D (axy
x21




  

  1 (1   2 (4   3 (2   4 (3 

fماكسيمم مطلق  -2 (x)
x x x


  6 5 4

1
6 9 7

  كدام است؟   

1) 2  ) صفر1  
7    3 (1

6     4 (1    

ــه اضــلاع    -3 ــائم الزاويــه ب ــيشمســتطيلي مطــابق شــكل محــاط كــرده  5و  4و  3در مثلــث ق تــرين ايــم. ب
  مساحت اين مستطيل كدام است؟

  1 (3  2 (4   

  3(7
2   4(5

2  
 

 را سـيم  .كنـيم مـي  متصـل  زمـين  بـه  ايـم بسـته  آنهـا  بـالاي  بـه  كـه  سـيمي  كمك به را متر 28و12 ارتفاع به فلزي ميله دو  -4
  ؟شود مصرف سيم ترينكم تا ،كنيم متصل زمين به ،كوچكتر يميله از متري چند يفاصله در

  1( 8  2( 9  
  3( 10  4 (6  

  
fواقــع بــر ســهمي Aقرينــة نقطــة   -5 (x) x را نســبت بــه نيمســاز ناحيــة اول و ســوم صــفحة مختصــات تعيــين كــرده و 2

مـورد نظـر باشـد،    بـا خـط نيمسـاز    fبـين دو طـول متـوالي از محـل بـر تقـاطع تـابع       Aنـاميم. اگـر طـول نقطـة     ميAآن را 
  )1400(سراسري تجربي   ، كدام است؟AAخطماكزيمم طول پاره

  1 (2   2 (2
2   3 (2

4   4 (2
8  

)Aنقطة   -6 , )3 yاكسترمم نسبي تابع 2 f (x) است. اگرf ( ) fموجود و  3 (x)h(x)
x




2
2 3

hباشد، مقدار  ( )     كدام است؟3

  1( 1
6   2 ( 1

5   3(2
7   4 ( 3

  )1400(سنجش خرداد  7

xfتعداد نقاط اكسترمم نسبي تابع  -7 (x) | x |
x

 


2 2
2 4

1
  )1400(سراسري تجربي   ، كدام است؟

  1 (2   2 (3   3 (4   4 (5  

fيهاي نقاط بحراني تابع با ضابطهمجموعه طول  -8 (x) | x | x3 22  85(سراسري رياضي   كدام است؟( 

  1 ({ , , }40 25   2({ , , }20 23   3({ , }01   4({ , }2 23   
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  ضريب تغييرات كل اعداد طبيعي چقدر است؟  -1

  1(1   2(1
3) 4  ) صفر 3   2

3  

 
تـوان ايجـاد كـرد كـه پـاره خـط       ضـلعي مـي   4متمايز روي محيط يـك دايـره، چنـد    ي نقطه 9با   -2
»id « ضلعي باشد؟  4قطر آن  

1 (12  2 (18    
3 (24  4 (36    

كــه ايــن فرزنــد حــداقل دو كنــيم. احتمــال ايــناي داراي چهــار فرزنــد اســت. يكــي از فرزنــدان را انتخــاب مــيخــانواده  -3
  چقدر است؟تر از خود داشته باشد، خواهر بزرگ

  1 (3
16   2 (5

16   3 (1
4   4 (3

8  

درصــد و احتمــال متولــد شــدن دو  70احتمــال متولــد شــدن يــك خرگــوش نــر در يــك نســل در اولــين دورة بــارداري مــادر،     -4
درصـد اسـت. اگـر دومـين فرزنـد خرگـوش، نـر باشـد، احتمـال آن كـه در زايمـان قبلـي             60خرگوش نر در دو بـار متـوالي زايمـان    

  )1400رچ تجربي (خا   گيرد.)خرگوش نر به دنيا آمده باشد، كدام است؟ (فرض بر اين است كه در هر دوره فقط يك تولد صورت مي

  1 (20
27   2 (2

3   3 (7
10   4 (6

7                       

ــا ارقــام    -5 ،ب ، ،4 3 ــه اي از اعــداد طبيعــي مــيزيرمجموعــه درقمــي5اعــداد 5و 21 كــار نرفتــه ســازيم، كــه در آن رقــم تكــراري ب
 پذير باشد، كدام است؟بخش4كنيم. احتمال اين كه عضو انتخاب شده برباشد. يك عضو از مجموعة فوق انتخاب مي

  1 (1
5   2 (4

7   3 (3
7   4 (1

  با تغيير) -1400(سراسري تجربي             4

در چند زيرمجموعه ي سه عضوي از مجموعه ي   -6 , , , , , ,01 2 3 4 5   ضرب اعضا زوج است؟حاصل 6
1 (34  2 (24  3 (28  4 (18  

ــد    -7 ــرض كني aف ,b,c { , ,...., } 1 2 ــد 9 ــورت  . چن ــه ص ــه دوم ب ــة درج axمعادل bx c  2 ــي 0 ــلة   م ــه فاص ــت ك ــوان نوش ت
  )1400(خارچ تجربي   هاي آن معادله، دو واحد باشد؟هاي هر معادله با جمع ريشهضرب ريشهحاصل

  1(24   2(28   3(32   4(36  
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xدايره  و روي چند نقطه با طول و عرض صحيح درون  -1 y2 2 8  قرار دارد؟  
  1 (24   2( 25  3 (19   4 (22  

ــره   -2 ــز دايـ ــط Cيمركـ ــره روي خـ ــزين دو دايـ :Cيالمركـ (x ) (y )2 23 2 3 2 1    وC : x y2 2 49    .ــت اسـ
  كدام است؟ Cيمماس درون باشد، شعاع دايره Cيمماس بيرون و با دايره Cيبا دايره Cياگر دايره

  1(/4 5  2(4  3(5  4(6  
و xمقابــل بــر مبــدأ مختصــات و قطرهــاي آن ماننــد شــكل بــر محورهــاي بيضــيمركــز   -3

y منطبــق هســتند و فاصــلهF از هــر دو نقطــة,O A اســت.خطي در نقطــه 4برابــرF ــر ب
AA ايــم كــه بيضــي را در نقطــةعمــود كــردهD ه اســت، مختصــات نقطــهقطــع كــردD 

  كدام است؟
  

 

  1(( , )4 6    2 (( , )4 5  3( ( , )4 4  4( ( , )94 2  
ــر،  -4 ــكل زي DGدر ش DA ــاره  3 ــدازة پ ــطو ان ــايخ ــه DCو DEه ــب، ، ب ــث   5و  2ترتي ــاحت مثل ــتند. مس ــد هس واح

AFG چند درصد مساحت ذوزنقة ،ABCD 99(سراسري رياضي   است؟(  
  1 (40  
  2 (36  
  3 (32  
  4 (24 

 ، كدام است؟OHCاست. مساحت مثلث  6برابر ACمتساوي الساقين و طول ساق ABCدر شكل زير مثلث  -5

  1 (2
3   2 (4

  با تغيير) 0041(سراسري تجربي                                          3

  3 (

18

7 4 3
  4(   

( )
9

2 7 4 3
  

  
ــائم      -6 ــة ق ــاي ذوزنق ــي قطره ــل تلاق ــر، از مح ــكل زي ــابق ش ــةمط B)ˆالزاوي ) ABCD 90 ــاره ــط، پ ــايخ  ONو OMه
AMاند. نسبترسم شده BCو ADترتيب موازي بابه

BN  ،99(سراسري رياضي   كدام است؟( 

  1 (1  
  2 (2  
  1تر از ) كوچك3  
 2تر از كوچك 1تر از ) بزرگ4  
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